
ACTA

DE SESIÓN – FORMACIÓN EN CENTRO

Código: 171813FC  Título: Integración e inclusión de las competencias
clave
Centro: “La Santa Cruz”   Localidad: Moreda

Fecha: 13-03-2017                  Hora: 16:30                               Sesión 
nº: 10

Contenidos  de  la sesión  (temas tratados, acuerdos…)

Nos reunimos en el CEP de  Guadix con tres centros del grupo Montes que 

están trabajando las UDIs y su transposición didáctica como nosotros.

En esa reunión nos reunimos con Torrecardela, Diezma y nosotros  de 

Moreda. 

La sesión comienza con una explicación del asesor Domingo, explicando de 

qué fallos han encontrado en algunas transposiciones, y han preguntado al 

profesorado allí reunidos si habían surgido dudas durante la realización de los

tiempos, indicadores,etc.

También nos han informado o sugerido como tendrían que evaluarse las UDIs

para que todo los centros se ajustaran a un modelo y de esta forma se 

concretara más cada tarea educativa que se propone en el desarrollo de la 

UDI.

Exponen un power point con tablas que explican cómo se van a valorar los 

indicadores en función del nivel conseguido por cada alumno, a modo de 

rúbrica.

En principio, parece más lioso pero aclara bastante a la hora de evaluar dicha

UDI, respetando la temporalización de la concreción curricular.

Posterior a la intervención de D.Domingo, interviene el Señor Inspector y 

comenta la importancia  de que todo el profesorado siga unos mismos 



instrumentos a la hora de evaluar, ya que facilita la práctica docente y se 

reflejara de forma clara lo que se pretende consegui,ya que bajo su punto de 

vista, muchos centros han seleccionado demasiados instrumentos y no se 

ven demasiado apropiados a la transposición curricular.

Después de esta sesión , nos hemos ido cada colegio con nuestro asesor, en 

nuestro caso Dña Beatriz y nos ha felicitado y también nos ha explicado 

pequeñas cosas que se podían hacer para el desarrollo más centrado de la 

tarea de la UDI. Nos ha propuesto que se pueden incluir más tareas, que se 

pueden hacer de una sola área aunque ella nos ha valorado positivamente 

nuestra UDI, nos ha felicitado por el trabajo realizado y ha reconocido que 

tiene mucha trabajo organizativo  hacerlo interdisciplinar en vez de por área. 

También nosotros hemos comentado en el desarrollo de la UDI, que a la hora 

de aplicarla nos quedamos cortos en los contenidos y actividades 

pertenecientes al bloque de las matemáticas.

Nos ha animado al desarrollo de la siguiente UDI  que hay que hacer y nos ha

ofrecido su ayuda para todo lo que pueda ser necesario. Una tarde muy 

productiva.

Fdo.:_________________________________________



Fdo.: Rocío Cerón Marín

ASISTENTES

Nº Apellidos, Nombre DNI Firma

1 Cerón Marín ,Rocío 74657695-V

2 Fernández Barranquero,José 
Manuel

74646961-R

3 Jacinto Parras,Eva María 77328085-S

4 López Martín,Leticia 75140906-K

5 Martínez Fernández,Mª Carmen 24186268-C

6 Ruíz Cienfuegos, Beatriz 75128832-E

7 Vílchez Germán, Antonia 75097899-R
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